
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 25 MARS 2022 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Solange FRADET, Damien GAUTHIER, 
Pauline PERE, Alexandra BELLANGER, Vincent MUSSET, Aurélie CORDIER, 
Mélanie VERRON, Katia BOUCHET 

 
ORDRE DU JOUR :         - Ventes à venir 
    - Vide-grenier du 8 mai 2022 
    - Divers 
 
1 - Ventes à venir : 
 
 Objet avec dessins des enfants : (en collaboration avec les enseignants) 
 Cette année, nous vendons une « Fouta » : une serviette (drap de plage) décorée avec 
les dessins des enfants de toute l’école de 150 cm x 80 cm.  
 Il n’y aura cette fois qu’un seul modèle avec toutes les classes. 
 Les enseignants vont travailler sur le thème des dessins. 
 
 Vente de plants avec Art & Jardin : 
 Cette action est reconduite avec l’entreprise locale « Art & Jardin » de Mathieu LUMET. 
  
 Nous faisons la vente conjointe de la « Fouta » et des « Plants de légumes ». 
Les bons de commande ont été distribués avec une date limite aux vacances de printemps, soit 
le vendredi 15 avril. Il y aura un délai supplémentaire pour les retardataires, pendant les 
vacances. 
 
 Vente de Gâteaux Bijou : 
 La vente de madeleines et autres gourmandises de la société « Bijou » est prévue en juin 
2022. 
  
2 - Vide-grenier du dimanche 8 mai 2022 : 

 
 Notre Vide-grenier annuel est prévu dimanche 8 mai 2022 dans le quartier 
de Bellefois. 
 Nous avons fait les démarches auprès de la mairie (autorisations, arrêtés 
municipaux, matériel) ainsi que pour les animations (manège, trampolines, tir 
à la carabine, jeu gonflable).  

 
 Les inscriptions se font par un formulaire en ligne. Le lien est sur nos affiches et notre site 
internet avec les informations.  
 Nous avons diffusé l’information sur les sites internet de vide grenier. 
  
 Nous avons besoin d’aide pour cet événement et nous ferons un mot dans les cahiers 
des enfants avant les vacances pour : 
- des gâteaux, des crêpes à apporter le dimanche sur place ; 
- aider à la mise en place sur le parking de l’école, le dimanche matin ; 
- tenir la buvette et la restauration dans la journée (temps fort de 11h à 14h) ; 
- le rangement à partir de 18h… 
Toute aide, même pour peu de temps, est la bienvenue… 
 
 
 



3 - Animation de Pâques : 
 
 Nous organisons un moment festif à l’occasion de Pâques à l’école Vendredi 15 avril. 
 
 Tout d’abord, dans la journée, en collaboration avec les enseignants, une chasse aux œufs 
animée pour les plus petits et une distribution d’œufs en chocolat pour les plus grands. 
 
 Puis à 16h, à la sortie des classes, nous organiserons un goûter partagé avec les parents. 
Nous offrons la boisson, les parents apportent des gâteaux !!! L’occasion de passer du temps 
ensemble et de faire connaissance. La soirée se prolongera avec une petite réunion pour finaliser 
l’organisation du Vide-Grenier. 
 
4 - Divers : 
 
 Nous continuons à réfléchir à la fête de fin d’année.  
 Nous garderons la formule « pique-nique » de l’année dernière ainsi que la vente des 
glaces de notre glacier local « Le Glacier de Bellefois » pour un dessert gourmand. 
 Nous allons demander aux enseignants quelle date est choisie pour la fête de fin d’année. 
  
      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2021/2022 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2021 

Vide ta chambre samedi 4 décembre 2021 

Loto dimanche 5 décembre 2021 

Visite du Père-Noël   
& Animation (photos…) vendredi 10 décembre 2021 

Vente de plants de légumes et 
objets avec dessins des enfants 

du 28 mars au 15 avril 2022 
(livraison 13 mai 2022) 

Vide grenier à Bellefois dimanche 8 mai 2022 

Vente « Madeleines Bijou » juin 2022 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2022 

     
 Nous continuons à réfléchir à de nouveaux projets d’animation et nous sommes à l'écoute 
de nouvelles idées. 
 
Séance levée à 23h32 
 
Prochaine réunion : vendredi 15 avril à 20h à l'école de Bellefois 
 
Ordre du jour :   - Préparation du Vide-grenier 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website  
panneau d’affichage à gauche du portail 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école… 


